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У збірнику представлено тези доповідей за матеріалами VІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції «Сучасні тенденції розвитку науки й освіти в 

умовах поглиблення євроінтеграційних процесів». Учасниками конференції 

розглянуто проблеми та перспективи розвитку педагогічної освіти, психолого-

педагогічні аспекти індивідуальної траєкторії професійного становлення 

особистості, сучасні орієнтири розвитку економіки, управління та інженерії, 

актуальні проблеми розвитку сфери обслуговування, туризму та збереження 

історико-культурної спадщини, тенденції розвитку сучасного суспільно-

політичного та культурно-мистецького простору. 

Видання розраховане на науковців, педагогів, викладачів, аспірантів та 

студентів, які займаються науково-дослідною роботою. 
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СУТЬ ІНВЕСТИЦІЙ ЯК ЕКОНОМІЧНОЇ КАТЕГОРІЇ 

 

Сутність інвестицій, насамперед як економічної категорії,  зумовлює їх 

роль, вплив і значення на макро - і мікрорівні. 

На макрорівні інвестиції, а найбільш капітальні вкладення, є 

фундаментом та наріжним каменем у подальшому розвитку національної 

економіки України, метою якого повинно бути, насамперед підвищення 

ефективності суспільного виробництва за рахунок: оновлення виробничих 

фондів; створення необхідної сировинної бази; використання новітніх 

технологій й інновацій з метою зниження витрат виробництва та обігу, 

поліпшення якості вітчизняної продукції та забезпечення її 

конкурентоспроможності;  вирішення соціальних проблем, у тому числі 

безробіття та зниження подальшого відтоку фахових працівників.  

Результатом цього повинен  стати збалансований розвиток усіх галузей 

економіки з урахуванням регіональних особливостей, нарощування 

економічного потенціалу країни та регіонів; збільшення і поліпшення 

структури експорту; забезпечення позитивних структурних зрушень в 

економіці. 

Капітальні вкладення у придбання сучасного обладнання обладнання, 

модернізацію та будівництво будівель, інженерних споруд, придбання 

високотехнологічних машин призведе до збільшення реального капіталу 

суспільства, а внаслідок цього збільшиться національне багатство та 

виробничий потенціал України.  

Стан економіки країни також буде залежати і від ефективного 

функціонування суб'єктів господарювання, насамперед комерційних структур. 

Тому інвестиції, і найперше капітальні вкладення, є основою для забезпечення 

цієї ефективності на підприємстві.  

Якщо говорити про інвестиції на макрорівні, то вони необхідні для 

досягнення наступних цілей, зокрема призвести до підвищення рівня 

виробництва через впровадження нової техніки і технологій; збільшення і 

розширення сфер діяльності; зниження собівартості виробництва і реалізації 

продукції, підвищення техніки безпеки і здійснення природоохоронних заходів. 

Як наслідок цього поліпшення якості і забезпечення конкурентоспроможності 

продукції та підприємств на європейському та міжнародному ринках.  
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У кінцевому підсумку інвестиції потрібні для забезпечення ефективного 

функціонування підприємств у майбутньому, стабільності фінансового стану і 

отримання максимального прибутку. Все це визначає роль і значення 

інвестицій на мікрорівні.  

Таким чином, інвестиції є однією з найважливіших економічних 

категорій і грають важливу роль як на макро-, так і на мікрорівні, і в першу 

чергу, для простого і розширеного якісного відтворення основних фондів, 

системних і першочергових структурних перетворень, отримання 

максимального прибутку, а відповідно на цій основі вирішення багатьох 

соціальних проблем.  
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КОНЦЕПТ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ІНВЕСТИЦІЙ В ЕКОНОМІЦІ КРАЇНИ 

 

У сучасному світі, на етапі активного розвитку технологій, науково-

технічного та інноваційного прогресу, гострою проблемою є ефективне 

вкладення капіталу з метою його збільшення, тобто інвестування. Економічна 

природа інвестицій обумовлена закономірностями процесу відтворення і 

полягає у використанні частини додаткового суспільного продукту для 

збільшення кількості і якості всіх елементів системи продуктивних сил 

суспільства.  

Сучасні умови процесу розробки та прийняття інвестиційних рішень 

вимагають від осіб, що їх приймають постійного усвідомлення того, що 

прийняте інвестиційне рішення має бути науково обґрунтованим, оптимальним, 

ефективним та результативним за будь-якого стану економічного середовища в 

якому вони знаходяться. 

Аналіз інвестиційних проектів є складовою процесу управління 

інвестиціями. Він дає інформаційну базу, у вигляді проекту як спеціально 

оформленого інвестиційного плану або результатів проведеної експертизи 

проекту, для ухвалення рішення щодо початку його інвестування [1]. 

Хоча у світовій практиці основними підходами до аналізу інвестиційних 

проектів є підходи, засновані на аналізі ризиків, однак за допомогою цих 

методів можна оцінити проекти лише за можливими оцінками або фінансовою 

звітністю. Новітній напрямок аналізу інвестиційних проектів дозволяє оцінити 

інвестиційний проект із погляду еволюції його складових і до кількісного 

аналізу визначити свідомо збиткові проекти. 

Міжнародний досвід оцінки ефективності інвестицій формує розуміння 

про різноплановість такої оцінки. Тобто, кожна окремо взята країна проводить 

оцінку ефективності інвестицій  з врахування таких факторів, які актуальними, 
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